
 

 

 

 

 

 

 

I _ جذريين جداء عددين : 

 

 قاعدة : – 1)

 

 

 

 

 
 

 قاعدة الإشارات : – 2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أمثلة :  * 

 

 

 

 

 

 

 : جداء عدد جذري و واحــد – 3)

 

 :  قاعدة * 

 

 

 

 

 

 

 أمثلة :  * 

 جــداء و خــارج عددين جــذريين
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 : جداء عدد جذري و صفر – 4)

 

 : قاعدة *                       

 

  

 

 

 

 أمثلة : *
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 : خــاصية إضــافية – 5)
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_II جــداء ثلاثة أعداد جذرية : 

 

 : قاعدة – 1)

 

  

 

 

 

 

 

 

 : أمثلة – 2)
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_III ارج عددين جذريينخــ : 

 

 : مقلــوب عدد جذري غير منعدم – 1)

 

 :قاعدة   *

 

 

 

 

 

 

 

 

 :مثال * 
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 تمرين تطبيقي  : *
 

                             x  وy .عددان جذريان غير منعدمين 
 

نضع  :                                     1 1A x x y y x y     

 

2بين أن   :                                   2A xy  

                            

 الحــل :  

 لدينا  :             

 a ري غير منعدم .عدد جذ 
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 :خارج عددين جذريين  – 3)
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 تمرين تطبيقي  : *
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